
Piloții Porsche de Formula E fac 
repetiția generală pentru Le Mans în 
Belgia 
06/05/2025 Porsche Penske Motorsport este dornic să-și recapete forma de excepție în runda a treia 
a sezonului FIA World Endurance Championship (WEC). După rezultatele recente dezamăgitoare din 
Qatar și Italia, echipa fabricii își propune să încheie pe podium cu cel puțin un Porsche 963 în cursa de 
6 ore de la Spa-Francorchamps. 

Porsche Penske Motorsport înscrie două mașini Porsche 963 la cursa de 6 ore de la Spa  •   

Piloții de Formula E Wehrlein și Müller își sărbătoresc debutul în echipa de fabrică WEC •   

Evenimentul belgian este ultima cursă WEC înainte de cursa de 24 de ore de la Le Mans •   

Manthey își propune să repete victoria LMGT3 cu Porsche 911 GT3 R •   

Porsche Penske Motorsport este dornic să-și recapete forma de excepție în runda a treia a sezonului 



FIA World Endurance Championship (WEC). După rezultatele recente dezamăgitoare din Qatar și Italia, 
echipa fabricii își propune să încheie pe podium cu cel puțin un Porsche 963 în cursa de 6 ore de la 
Spa-Francorchamps. În clasa LMGT3, echipa Manthey 1Sf Phorm și echipa Iron Dames sunt hotărâte 
să obțină mai multe rezultate de top pentru 911 GT3 R după performanțele puternice de la Imola.

Stuttgart.În 2024, două Porsche 963 au obținut o victorie unu-doi cu prototipurile hibrid de 500 kW 
(680 CP) de la Weissach. Datorită acestui succes și cunoștințelor obținute în urma zilelor de test de pe 
Circuitul de Spa-Francorchamps la începutul lunii aprilie, Porsche Penske Motorsport se îndreaptă cu 
optimism către a treia cursă a sezonului. Echipa de fabrică face modificări în echipa de piloți din Qatar și 
Italia: australianul Matt Campbell și francezul Mathieu Jaminet nu pot concura în Belgia din cauza unui 
conflict de programare cu campionatul nord-american IMSA WeatherTech SportsCar. În schimb, 
Porsche a semnat cu înlocuitori binecunoscuți.

Campionul de Formula E, Pascal Wehrlein, se va alătura campionilor mondiali în exercițiu Kévin Estre din 
Franța și Belgia Laurens Vanthoor în mașina nr. 6. Pilotul de fabrică din echipa TAG Heuer Porsche 
Formula E îl înlocuiește pe Campbell și se pregătește pentru viitorul său debut la cursa de 24 de ore de 
la Le Mans la volanul Porsche 963. Pilotul elvețian Nico Müller, care concurează în Formula E pentru 
echipa de clienți Porsche Andretti, va împărți mașina nr. 5 cu piloții obișnuiți Julien Andlauer din Franța 
și Michael Christensen din Danemarca. Müller a fost nominalizat ca pilot de rezervă pentru cursa de 24 
de ore de la Le Mans din 14-15 iunie.

„Sunt încântat că le putem oferi piloților noștri de fabrică de Formula E un cockpit la Spa și sunt 
încrezător că Pascal și Nico se vor descurca cu brio pe Porsche 963”, a spus Thomas Laudenbach. 
Vicepreședintele Porsche Motorsport adaugă: "După rezultatele dezamăgitoare din Qatar și Imola, 
suntem hotărâți să schimbăm lucrurile la timp pentru punctul culminant al sezonului de la Le Mans. 
Sper că în Belgia va fi o cursă deschisă, corectă și strânsă între toți producătorii și toate echipele. Dacă 
acest lucru se va întâmpla, cred că echipa noastră Porsche Penske Motorsport are șanse bune."

„Porsche 963 s-a plasat pe primele două locuri la Spa anul trecut, așa că sunt încrezător”, explică Urs 
Kuratle, directorul Factory Racing LMDh. "Datele și experiența din sezonul 2024, precum și cunoștințele 
din ultimele teste din Belgia ne vor ajuta. În primele trei curse ale campionatului IMSA din acest sezon, 
echipa noastră Porsche Penske Motorsport a demonstrat că sunt posibile mari succese în ciuda 
concurenței acerbe. Dacă fiecare producător concurează de pe picior de egalitate, rezultatele pe podium 
sunt cu siguranță la îndemâna noastră."

„Spa este un circuit emblematic, care pare să i se potrivească extrem de bine modelului Porsche 963”, 
afirmă Jonathan Diuguid, Managing Director Porsche Penske Motorsport. "Suprafața de rulare a fost 
schimbată de la cursa de anul trecut și, de la testul nostru recent, aderența pe pistă a crescut. Acest 
lucru va duce la timpi mai rapizi pe tur. Așteptăm cu nerăbdare cursa. Este cel mai apropiat lucru de 
ceea ce putem numi o cursă de acasă pentru membrii europeni ai echipei noastre. Vor fi prezenți și mulți 
membri de familie și prieteni și ne propunem să obținem un rezultat puternic în ultima cursă WEC 
înainte de Le Mans.”



În clasa superioară Hypercar, echipa de client Porsche Proton Competition înscrie un alt Porsche 963. 
Pilotul elvețian Neel Jani împarte sarcinile de conducere în mașina cu numărul 99 a echipei germane cu 
coechipierii săi Nico Pino din Chile și argentinianul Nico Varrone.

Clasa LMGT3: Manthey vizează următorul triumf după victoria de la Imola

Echipa de clienți Manthey 1Sf Phorm vine în runda a treia a sezonului FIA WEC cu avânt. Echipa din 
regiunea Eifel din Germania a câștigat recent clasa LMGT3 în Italia cu Porsche 911 GT3 R. Pilotului de 
fabrică Richard Lietz din Austria i se vor alătura în mașina cu nr. 92 Ryan Hardwick din SUA și italianul 
Riccardo Pera. Iron Dames va fi reprezentată de Rahel Frey din Elveția, Michelle Gatting din Danemarca 
și franțuzoaica Célia Martin într-o mașină identică, de 416 kW (565 CP).

Cursa

Circuit de Spa-Francorchamps se află în estul Belgiei, aproape de granița cu Germania. Circuitul, care a 
fost deschis în 1921, măsoară 7,004 kilometri și este cel mai lung circuit permanent din calendarul FIA 
WEC. Cu 21 de viraje și câteva linii drepte relativ lungi, circuitul are nenumărate urcușuri și coborâșuri 
prin pădurea deasă - de unde și porecla de „montagne russe din Ardenne”.

Renovările din ultimii doi ani au îmbunătățit zonele de siguranță din legendara combinație de colț Eau 
Rouge-Raidillon. Aici și în alte puncte de-a lungul pistei au fost construite tribune suplimentare. Deși 
aspectul de bază este neschimbat, unele secțiuni au fost resigilate. Cursa de șase ore este o prezență 
constantă în calendar încă din primul sezon FIA WEC.

Comentariile piloților înaintea cursei

Julien Andlauer (Porsche 963 #5): "Îmi place în mod special circuitul de curse Spa-Francorchamps. M-
am descurcat bine acolo anul trecut, cu Porsche 963 de la Proton Competition. Sper să fiu la fel de rapid 
în mașina de fabrică Porsche Penske Motorsport în acest sezon. Suntem hotărâți să fim în cursa pentru 
podium. Am fost prea departe de ritmul liderilor la primele două curse din Qatar și Imola. Trebuie să dăm 
tot ce avem mai bun”.

Laurens Vanthoor (Porsche 963 #6): "Fiind cursa de acasă, Spa este una dintre favoritele mele din 
calendar. După dezamăgirile din Qatar și Imola, suntem hotărâți să ripostăm. Cursa din Belgia este 
importantă, deoarece este considerată o repetiție generală pentru cursa de 24 de ore de la Le Mans. Ne 
așteptăm la mai multă atenție, mai mulți fani și mai multă acțiune, dar odată ce cursa va începe, va fi ca 
oricare alta. Să vedem ce putem realiza”.

Neel Jani (Porsche 963 #99):"Ne întoarcem la Spa cu amintiri foarte frumoase. Anul trecut a fost de 
departe cea mai bună cursă a noastră. Am petrecut mult timp în frunte și am avut o șansă realistă de a 
termina pe podium. Din păcate, steagul roșu ne-a zădărnicit planurile. Locul cinci a fost totuși un 
rezultat decent și am dori să repetăm asta. Mulți dintre rivalii noștri au efectuat recent teste la Spa, dar 
noi nu am făcut-o. Sper că putem găsi din nou o configurație bună, bazată pe datele de anul trecut.”



Célia Martin (Porsche 911 GT3 R #85):"Am marcat primele puncte în campionatul mondial la Imola, 
ceea ce a fost o îmbunătățire vizibilă față de prima cursă a sezonului. Faptul că mașina noastră soră a 
câștigat ne dă un imbold și mai mare. Suntem încă în faza în care totul trebuie să se alinieze, dar acum 
avem o idee mult mai bună despre punctele noastre forte individuale. Imola a fost foarte potrivită pentru 
Porsche 911 GT3 R, și, deși Spa-Francorchamps este semnificativ diferit, ne propunem încă un rezultat 
bun.”

Riccardo Pera (Porsche 911 GT3 R #92):"Câștigarea clasei la cursa anterioară a campionatului mondial 
de la Imola ne-a dat o încurajare uriașă - mai ales mie, pentru că a câștiga o cursă acasă este un vis 
devenit realitate. Acum ne îndreptăm spre Spa-Francorchamps. Circuitul belgian este unul dintre cele 
mai frumoase din lume, așa că suntem foarte entuziasmați. Ne propunem să ne continuăm forma de 
vârf acolo."

Mașini de curse și șoferi Porsche în Spa-Francorchamps

Clasa Hypercar (Porsche 963):

Porsche Penske Motorsport #5: Julien Andlauer (FRA), Michael Christensen (DNK), Nico Müller (SUI)

Porsche Penske Motorsport #6: Kévin Estre (FRA), Laurens Vanthoor (BEL), Pascal Wehrlein (DEU)

Concursul Proton #99: Neel Jani (SUI), Nico Pino (CHL), Nico Varrone (ARG)

Clasa LMGT3 (Porsche 911 GT3 R):

Iron Dames #85: Rahel Frey (SUI), Michelle Gatting (DNK), Célia Martin (FRA)

Manthey 1st Phorm #92: Ryan Hardwick (SUA), Richard Lietz (AUT), Riccardo Pera (ITA)

Program (toate orele CEST)

joi, 8 mai

11:30 – 13:00: Antrenamente libere 1

16:30 – 18:00: Antrenamente libere 2

Vineri, 9 mai

11:00 – 12:00: Antrenamente libere 3

14:40 – 14:55: Calificări LMGT3



15:03 – 15:15: Hyperpole LMGT3

15:25 – 15:40: Calificări Hypercar

15:48 – 16:00: Hyperpole Hypercar

Sâmbătă, 10 mai

14:00 – 20:00: Cursa de 6 Ore de la Spa-Francorchamps

Mai multe informații, materiale foto și video în Newsroom Porsche: newsroom.porsche.com .

Canalul „X” @PorscheRaces, canalul WhatsApp Porsche Motorsport și canalul Instagram 
@porsche.motorsport oferă cele mai recente informații despre Porsche Motorsport în direct de pe 
circuitele de curse din întreaga lume.
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